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Do uczestnikdw postepowania

o udzielenie zamowienia publicznego

dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nr ZO-

10/23/MG na wyposazenie kabiny UGUL wraz z akcesoriami do kinezyterapii .

WYJASNIENIE TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W odpowiedzi na pytania zgtoszone do Zapytania Ofertowego nr Z0O-10/23/MG przekazujemy tresc¢
odpowiedzi Zamawiajgcego.

Pytanie nr 1

»,Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1, w pozycji 3 dopusci linke do ¢wiczern samowspomaganych o dtugosci 2,25
m?II

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza linke do ¢wiczert samowspomaganych o dtugosci 2,25 m.

Pytanie nr 2

,Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1, w pozycji 4 dopusci linke do ¢wiczer oporowych o dtugosci 3,5 m?”
Odpowiedi:

Zamawiajgcy dopuszcza linke do ¢wiczen oporowych o dtugosci 3,5 m.

Pytanie nr 3

»,Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1, w pozycji 5 dopusci podwieszke o wymiarach 0,47 x 0,11 m?”

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza podwieszke o wymiarach 0,47 x 0,11 m.

Pytanie nr 4

»,Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1, w pozycji 6 dopusci podwieszke o wymiarach 0,57 x 0,15 m?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podwieszke o wymiarach 0,57 x 0,15 m.

Pytanie nr 5

,Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1, w pozycji 7 dopusci podwieszke o wymiarach 0,9 x 0,22 m?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podwieszke o wymiarach 0,9 x 0,22 m.

Pytanie nr 6

»,Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1, w pozycji 8 dopusci podwieszke pod gtowe o wymiarach 0,17 x 0,62 m?”
Odpowiedi:

Zamawiajgcy dopuszcza podwieszke o wymiarach pod gtowe o wymiarach 0,17 x 0,62 m.

Pytanie nr 7

,»,Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 1, w pozycji 9 dopusci podwieszke materiatowg o dtugosci 0,83 m?”
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego towaru.
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